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SEStÓN¡ ORD¡NARIA

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE
MATAMOROS, PUEBLA, PERIOD0 2oL4-zot8, CELEBRADA EL DIA 13 DE

SEPTIEMBRE DE 2AL7.

PRIMERO. PASE DE LISTA Y.DTTERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA
PARA DECLARAR LA INSTAI-ACIÓru Y VALIDEZ DE LA SrSiÓrV ONOIÑNNiN..-*--...-.......--
SEGUNDO, LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL OÍN...------
T,,ERCERO. PRIMERA REVISIÓN AL PROYECTO DE LEY DE iNGREsoS DEL MUNICIPIo
DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA PARA EL ÜERCICIO FiSCAL 2018,
CI'|ARTO. ASUNTOS GENERALES

QUINTO, CI-AUSURA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 13 DE SEPTIEMBRE DE 2017,
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL
PERIODO 2OL4-2A78
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13 DE SEPTIEMBRE DE 2OL7 \
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§ TT PRESIDENTE MUNICIPAL HACE DE coNoCIMIENTo QUE EL REGID.R URIEL
QUIROZ JIMENEZ SOLiCITO PERMISO PARA AUSENTARSE A LA PRESENTE SESIÓN
CABILDO POR MOTIVOS PERSONALES,
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SEsÉ?{ ORDINARIA

LA SECRTTARIA GENERAL INFORMA AL CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL QUE
EXISTE QUORUM LEGAL PARA SESIONAR.
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-NN SEGUNDO' SE DA LECTURA Y SE SOUCITA LA APROBACIóIr¡ »rl ORDEN DEL DI&H ANTE LO CUAL TODOS LOS MIEMBROS DEL CABILDo MANIFESTARCIN PoR UNAI\¡IMIDAD" - DE LOS PRESENTES APROBAR EL ORDEN DEL DÍA.--

TERCERO, PRIMERA REVISIÓN AL PROYECTO DE LTY DE iNGRES0S DEL MUNICiPIo DE
IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA PARA EL ÜERCICIO FISCAL 2018.
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EL PRESIDENTE MUNiCIPAL MANIFIESTA: LA SECREIANÍA nT FiNANZAS NoS PIDE QUE
RESPETEMOS EL ESQUEMA DEL Año PASADo, útulcnvrruTE coN EL AUMENTo c)ur
C0RRESPONDE A LA TNFLACIÓru qur ES DEL 670.
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PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: CONSIDERO PERTINENTE
HACER UNA REUNIÓN DE TRABAJO CON LAS DISTINTAS AREAS PARA

MA SEMANA.

EL SÍNDICO MUNiCIPAL SOLICITA LA PALABRA Y MANIFIESTA: ME GUSTANÍR RTVISAN
LOS CONTRATOS DE SERVICIOS DE GRÚAS Y EL

TXCESIVOS. POR

SUAREZ ESTRADA HACE USO DE LA PALABRA:
IMPORTANTE SO§TENER UNA PLATICA CON LOS DIRECTORES, AUNQUE SEA NU

PUES MUCHAS VECES SE CONDiCIONA UN
DE AHÍ SE PUEDE PRESTAR A UNA MALA

OTRO EN

SERVICIOS; Y
ECAR EL TEMA DEL PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS,

TABULADOR QUE- MANE]A VIALIDAD,
ELLO ME GUSTARÍA QUE HICIÉRAMOS

REQUISITO POR
PRESI-ACION DE
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úmmo nño,
TRAMITES, Y
TAMBIEN CH

CARGAN DE TRABAJO POR

x.

TENIAMOS PENDIENTE, PUES A VECES HAY Ánrns euE sE
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13 DE SEPTIEMgRE DE 2017
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RESOLVER TEMAS 
"?E. P]S9 4PS, ENTONCES ES IMPORTANTE QUE CADA QUIENTENGA BIEN DEFINIDAS SUS FUNCIOÑES Y NESPOTV§ÁBiI-TNNOTS,

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: PODEMOS CHECAR ESoS TEMAS EN LAREUNIÓN LA PRÓXIMA SEMANA.

lr¡: illf M():¡arl
SESICITü ORDINARIA 13 DE §EPTIEMBRE DE 2OL7

. ASUNTOS GENERALES.

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA MANIFIESTA: coNSiDERO QUESERÍA FACTIBLE QUE EL SÍNDICO PLATIQUE CON EL JOVEN Y SUSTENTE DEMANERA LEGAL QUE NO CUBRE CON LOS AÑoS DE SERVIüo NI LA EDAD
PODERSE PENSIONARSE.

c)

ESE SENTIDO EL PONE UNA LISTA DE NOMBRES DE PROPU ESTAS QUE EL
SERiAN BUENAS, PERO ESTÁ A CONSiDERACIÓN Y APROBAC]ÓN

CABILDO, ENTONCES LA PONGO A SU CONSIDERACIÓN PARA QUE USTEDES
DECIDAN SI LO APROBAMOS EN EL PRÓXIMO CABILDO PARA QUE SE PUEDA

PARA EL ANIVERSARiO DE LA CIUDAD.

A) EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: QUiERO COMENTARLESDE UN TEMA DEL JOVEN JAVIER 
)/IPTL.MOCHCC. EL JOVEÑ qUr ;UVO UIIACCIDENTE DURANTE SU JORNADA LABORAL HACÉ ALGUN TIEMPO, Y QUE ACONSECUENCiA DE ES.TO HA TENIDO YA INTERVENCIONES, EL YA CAMINA YAPARENTEMENTE ESTÁ BIEN, PERO E-L--YA ÑO qÜIERT REGRESAR N iNNNTN&

DE HECHO SOLiCITÓ QUE SE LE PENSIONARA, F'ERb ES,MUY JoVEN, TIENE 24Años y 5 DE sERvrcro; y DE AauERDo AL orcrnN.u MEDrco euE uNA vEZ LEREALIZARON, NO ESTÁ IMPOSIBILTTADO PARA TRABAJA& POR ESO SE LEPROPUSO EN ALGUN MOMENTO EL CAMBIO OT ÁNTN, PERO EL JOVEN NO
QUIERE, SE PROPUSO LA PENSION AL 50% PERO TAMPOCO LA ACEPTA.

EL REGIDON ÁruCTI MIGUEL OLIVER RNUÍRTZ MANiFIESTA; OBSERVANDO LASITUACIÓN DE ETE NUCTINCTIO, SUGIERO QUE SE VALORE REALMENTE
PORQUE CONSTDERO SgE EL vA A QUEDnn slrN, ENTONCES TAL vEZ popaiÁ
SER MUoR UNA LIQUIDACIÓN,

b) EL PRESIDENTE MUNICIPAL HAPE USO DE LA PALABRA: COIVIPRÑTROS,
COMENTARLES QUE EL DÍA DE MAñANA 14 DE stpilruanr,-sr nrÁl-iánnru r_os
RECORRIDOS EN TOURIBUS, ADEMÁS DEL EVENTO DE FIESTAS DE AR.COS,
DONDE CONTAREMOS CON LA PRESENCIA DE MUNICIPiOS INVITADOS QUEAMABLEMENTE VIENEN A RCOIqPNÑNRNOS AL EVENTO, ASIMISMO,
RECORDARLES QUE TI OÍN 15 DE SEPTIEMBRE INICIAMoS CoN LA CEREMoNIA
PROTOCOI.ARIA DEL GRITO DE INDEPENDENCIA QUE INiCIA CON LAS GUARDIASDE HONOR EN EL SALÓN DE CABILDO§ Y POSTERIORMENTE ELABANDERAMIENTO Y TRASLADo AL EX pALACro rqúrvlclpru pARA DAR EL GRrro
DE INDEPENDENCIA. EL DÍA 16 DE SEPTIEMBRE EL OTSTIiT CiürcO.

WEL PRESiDENTE MUNICIPAL HACE USo DE LA PAI.ABRA: TENGO ESTA
PROPUESTA DEL CRONISTA MUNICIPAL, QUE ME HA PARECIDO MUY BUENA YPOR ESO LA EXPONGO A USTEDES PARA §U COI.¡SIOTNNCTON, iE'riirññ-r r-O
SIGUiENTE:
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EL PRESiDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: Si LO CONOZCO, HA DESEMPEÑAD0.K\\ PUESTOS IMPORTANTES Y HA SIDO VECINo DE LA niCrérrr.'v crnnO QUE SiN], PODEMOS CHECAR LOS NOMBRES, LO iMPORTANTE ES EL RESCATE DE ESTAx( tTgty5f,A PARA RECoNocER HA GENrE QUE HA ApoRrADo A NrrESrRo. 
MUNICiPiO.

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA MANIFIESTA:QUE SE LE DEUNA DIFUSIÓIV N NIVEL ESTATAL PARA DARLE EL REALCE QUE DEBE DE TENER Y
QUE SE PUDiERA DAR EN DOS MOMENTOS, EL 29 Or óCI'üERE QUE rS CÚÁIUPO
SE LE AGREGA EL APELLIDO DE MARIANO MATAMOROS, Y LA OTRA EL 17 DEDICIEMBRE QUE ES CUANDO ELEVAN A HEROICA LA CiUDAD.

ses¡Óru oRDtNARtA 1"3.DE SEPTIEMBRE DE 2017

d) EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA COMPAÑEROS, LES
COMENTO QUE EL DIA ViERNES HICE UN RECORRIDO POR LAS INSTALACIONES
NUEVAS DEL AYUNTAMIENTO PARA VER EL AVANCE DE LAS OFICINAS DE LAREHABILITACIÓN DE CASA COLORADA, PRACTICAM ENTE YA CASI E§TÁN
TERMINADAS, SON PEQUEÑOS DETALLES LOS QUE LE FALTAN DE LUM]NARIAS YPISO EN DOS OFICINAS. LA INTENCiÓN ERA QUE NOS ENTREGARAN EL DÍA 15
DE SEPTIEMBRE Y APROVECHAR EL MARCO DE LOS FESTE]OS DE SE
PARA HACER UN EVENTO BONITO, SIN EMBARGO NO LES DARA TIEMPO, ELLOS
NOS COMENTAN QUE NOS VAN A ENTREGAR DÍAS PREVIOS AL 30
SEPTIEMBRE, ENTONCES SI USTEDES GUSTAN LO INAUGURAMOS EL DiA
COMO CIERRE DE FESTEJOS PATRIOS O PARA EL 29 DE OCTUBRE EN EL MARCO
DE LOS FESTE]OS DEL ANIVERSARIO DE LA CiUDAD.
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PTIEMBRE

!E!-COryIENTO QUE C.ON ESTA ETAPA PODREMOS UBICAR YA EN UI{ SOLO
EDIFICIO TODAS LAS ÁREAS DE ATENCIÓIV N CIUOAOÁITIOS, COMO CATASTRO,
CONTABILIDAD,,DESARROLLO RURAL, QUE NO SE ENCONTRABAN EN ESTE
EDIFICIO, ADEMÁS DE LAS YA EXISTENTES coMo REGISTRo cIVrL, srcRrrnRÍn
GENERAL QUE SE QUEDA EN LA PLANTA BAJA JUNTO A I-A QUE SÉRA TN ÑUTVN
SALA DE CABILDOS.I

W
LOS REGIDORES MANIFiESTAN COMO FECHA PARA INAUGURAR LAS NUEVAS
INSTALACiONES SEA EL ANiVERSARIO DE LA CIUDAD EL PNÓXiNO ig OT
OCTUBRE.

e) LA REGIDORA AURELIA SÁNCHEZ REYES HACE USO DE LA PALABRA: ACERCA DEL
RECORRIDO QUE REALIZÓ USTED CON SU ESPOSA PoSTERIoRALTEMBLoR DEL
07 DE SEPTIEMBRE, ¿TENDRÁ LA REI-ACiÓru OT LAS PERSONAS AFECTADAS?, LC
llE^-c_ul]g- 

poRQUE VTENEN PERSONAS, CTUDADANOS A VERNOS A SALA DE
SEgIDORES, 

y QUE PRESENCTARON QUE nny onños EN ALGUNAS CASAS.
ENTONCES ME GUSTARÍA SABER EL LISI'ADO DE LAS PERSONAS, Y COMO SE VA
A APOYAR A ESTA GENTE,
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SESIÓN ORDINARIA

0

CONTINUIDAD.

Fl-,,RFgrpg1,Áry_c_El MTGUEL oLivER RAMÍREZ solrcirA LA PALABRA: DE poR
AHI SE DA tA CIRCUNSTAryCIA DE QUE LA SEMANA PASADA ME VE UN POLiCÍADE NOMBRE INOCENTE MENDEZ BARRAGAN.. HABLÓ CONMIGO Y EL REGIDOR
JORGE PINEDA. SU IIg?LEI4A ES QUE HABÍA HABLADO CON EL LICENCIADO
SAMUEL PIDiENDO PERMISO DE DOb HORAS PARA IR A VER A SU NIETO AL
HOSPITAL A CHOLUI-A, ENTONCES LLEGADO EL MOMENTO, FEDERICO VARELA
IT1T91 E!.PEryISO, Y CUANDO PUES FINALMENTE LLEGA AL HOSPITÁI-, ü STHABIA PASADO LA HORA DE VISITA, Y PUES TUVO QUE VOIVTN A
REPROGRAMAR, FUE CON EL CONTRALOR Y PRESENTO SU QUÉ:N, Y ME TINCT
LLEGAR A SALA DE REGIDORES EL DOCUMENTO, Y LO PON-GO A LA VISTA YPUES VEO QUE SEGUIMOS TENIENDO PROBLEMA CON ESTA PEÁSONÁ, SU
TRATO CON EL PERSONAL NO ES ADECUADO. YA SE HABIA HABLADO EN OTROS
MOMENTOS DE SU DESTITUCiÓN, Y YO DESCONOZCO POR QUE NO SE HA
LLEVADO A CABO.

13 DE SEPTIEMBRE DE 2017

MANIFIE§TA: POR ULTI
N INFORME DE GASTOS DE

$

g) EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA MANIFIESTA: SABEDOR DE
QUE ES FACULTAD DE USTED REMOVER PERSONAL, YO SI LE PIDO SE PUDIERA
REMOVER AL MÉDICO VETERINARiO SANITARIST&,puEs NO HA CUMPLIDO CoN
SUS FUNCIONES, ENTONCES MI PROPUESTA ES QUE TERÍVIINE EL MES DE
SEPTIEMBRE Y SE PUEDA HACER EL CAMBIO, PUTS POR PARTE DE IA
SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL NOS HAN NOTIFICADO QUE NO SE HAN
PRESENTADO LOS REPORTES DEL MÉDICO,

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIF]ESTA: CLARO, SI HAY INCUMPLIMIEI\ITo EN
SUS FUNCIONES HAY QUE CONSIDERAR SU CAMBIo. PRESENTA TU pRoPUEsTÁ
PARA QUE LO VALOREMOS.

h) EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA MANIFIESTA: TAMBIÉN
APROVECHO PABA COMENTARLE QUE SOLICITE DIRECTOR DE DESARROLLO
RURAL EL pADRÓry rlE$o QUEMAóOR y NO ME LO HAN REMrrl»o, rsio PARA
ANEXARLO A LAS GUIAS DE TRANSITO QUE SE EMITEN.

¡

EL REGIDOR FRANCISCO iSAAC SUAREZ ESTRADA MANIFIESTA: ASIMISMo,
QUIERO APROVECHAR PARA AGRADECER AQUÍ EN CABILDO AL SÍru
MUNICIPAL Y AL JUEZ MU NICiPAL, PUES NO APOYARON PARA UN TEtviA
IMPORTANTE Y QUE VA A DAR PIE PARA PODER ALINEAR A LOS CO

]) EL REGIDOR FRANCiSCO iSAAC SUAREZ ESTRADA MANIFIESTA: EN OTRO
AGRADECER EL APOYO QUE SE HA DADO AL RASTRO MUNICIPAI- SE QUE SE
LES HA DOTADO DE MATERIAL E iNSTRUMENTOS PARA EL IVIÜOR DESARROLLO
DE SUS FUNCIONES. Y TAMBIEN COM ENTARLE QUE PLATIQUE CON
SECRETARIO PARTICUI-AR DE USTED RESPECTO AL APOYO DE UTILES PARA
HIJOS DE LOS TRABA]ADORES DEL RASTRO, OJAIá SE PUEDA

§1
s]\

ri5

^l¡
$
<fN

K) EL REGiDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA
SOLAMENTE PEDIÚA QUE SE PUEDA ENTREGAR U
LAS FIESTAS PATRIAS PARA EL PRÓXIMO MES,
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: CLARO QUE SI, VOY A PEDIRLE A LA
TESORERA QUE LO PREPARE,

QUINTO. CLAUSURA DE LA SESIóN ORDINARiA DE FECHA 13 DE SEPTIEMBRE DE 2017,
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL
PERTODO 2014-2018.

SESIÓN ORDINARIA 13 DE SEPTIEMBRE DE2OT7

POR LO CUAL, SIENDO LAS CATORCE HORAS CON DiECINUEVE MINUTOS DEL DÍA 13
DE SEPTIEMBRE DE2AL7 DE DOS M IL DIECISIETE, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA
LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS,
PUEBLA, PARA EL PERIODO 2014- ów SE DA LECTURA A LA
PRESENTE Y SE HACEN ES INTERVINIEROIV,
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE

DR. MANUEL MADERO GONZALEZ

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

REGIDORESI

C. URIEL DA
ñ

VID QUIROZ JIMENEZ

DE HACIENDA

LiC. ISAAC ESTRADA.

DE INDUSTRIA/ COMERCIO,
AGRICULTURA Y GANADERIA.

ERNESTO CAZARES RODÚGUEZ

DE SALUBRiDAD Y DESARROLLO SOCIAL

C, MARÍA MORALES

LIC. JAVIER UEZ TLATELPA.

DE GOBERNACIO Y SEGURIDAD

CHEZ RTYES.

DE OBRA PÚBUCA MUNiCIPAL

C. GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

DE ]UVENTUD Y DEPORTES
6
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LOS NOMBRES, DE
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DE EDUCACiON PÚBLICA MUNICiPAL
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C. r nrunnÉs pTNEDA crnóru

DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE
MUNICIPAL

EZ
SINDICATURA

C. FRANCISCO

DE SERVICIOS PUBLICOS

c. Árucrl u UEL

DE GRUPOS VULNERABLES

CANSECO
t

W
lzu

20t4

/
LIC. LAURA nnplÍRrz

SECRETARIA GEN L H. AYUNTAMIENTO.
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